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1 BEVEZETES
Ez a melléklet a megengedett hasznalati feltételek meghatarozasahoz sziikséges vizsgalatokat rogziti. A
vizsgalatok szama a kévetkez6ktél fligg:
o melyik eljarasi fokozatot valasztja a gyarto,
o arogzitéelemek teherbirasi magatartasaval kapcsolatban rendelkezésre allé altalanos tapasztalatok, és
e helyénval6-e a tapasztalatok alkalmazasa vagy sem.

2 AZ ALTALANOS TAPASZTALATOK KORE

2.0 Altalanos rész
Altalaban a kdvetkez6 tonkremeneteli terhelési egyenletek érvényesek az dnmagukban allé régzitdelemekre. Ezek
az dltalanos vizsgalati tapasztalatokon alapulnak és az atlagos tonkremeneteli terhelések és a toréteher 5%-os
kiiszobértékének levezetésében hasznalatosak a megfelel6 esetekben. Ahol nincs elég tapasztalat az elméleti
megkozelités alkalmazasahoz, ott ezzel kapcsolatos megjegyzést talalunk.
A éltalanos tapasztalatok az 1. Rész 2.2 a,. b, c. abrajan meghatarozott terpesztett és aldmetszé csapokra
érvényesek. A ragasztott csapokra vonatkozé egyenletek az 5. Részben vannak felsorolva.
A beton toréterhelések szamitasara vonatkozé kdvetkezd egyenletek a 200 mm-es élhosszisagu kockakon mért
fotest beton probadarab nyomo szilardsagon alapulnak. Amennyiben a nyomé szilardsag mérése eltérd
élhosszusagu kockakon vagy hengereken torténik, ezeket az A. Mellékletben Iévé (2.1) Atalakitas céljara szolgald
egyenletek alkalmazasaval alakithatjuk at.
Ha az FRU . atlagos tor6 terhelések és a v relativ szoras meg vannak adva, akkor alabbiakban az FRk jellemzé
toréterhelést a (2.1) egyenlettel szamithatjuk.

Fre = Fryn - (1-1,645-v) (2.1)

21 Jelolések jegyzéke
Ugyanazokat a jeldléseket hasznaljuk, mint az 1. Rész és C. Melléklet jeldlési jegyzékében megadottak.

2.2 Huzoéterhelés

2.21  Acél tonkremenetele
Az atlagos tor6terhelést a (2.2) egyenlet adja meg és ez a C20/25 — C50/60 repedt és nem-repedt betonra
érvényes.

NRu,m = As ’ fu,test (22)

A jellemz6 toréterhelést ugy szamithatjuk, hogy a (2.2) egyenletoen az f,, ., helyére az f,, -t irjuk.

222 Betonkup tonkremenetele

A C20/25 — C50/60 nem-repedt betonban az atlagos téréterhelést a (2.3) egyenlet adja meg.
Ny =135-h - £ v=15% (2.3)

Ru,m Jtest

A C20/25 — C50/60 osztalyu repedt betonban az 4tlagos téréterhelést a (2.4) egyenlet adja meg.
N =951 - [0 v=15% (2.4)

Ru,m c,test

A terhelés atviteléhez sziikséges csapok kdzotti tavolsagot a (2.3) vagy (2.4) egyenletnek megfeleléen a C20/25 —
C50/60 repedt vagy nem-repedt betonban az alabbinak vehetjik.

SCI‘,N = 3 ’ hef (25)
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23.2

A megfelel6 erdatadashoz sziikséges peremtavolsagot a (2.3) egyenlet vagy a (2.4) egyenlet szerint a C20/25 —
C50/60 repedt vagy nem-repedt betonban a kévetkezének vehetjik:

Con =1,5h o (2.6)

KihGzédas miatti tonkremenetel

Jelenleg nincsenek altalanosan érvényes tapasztalatok, mivel a téréterhelést az egyes csapok egyedi kialakitasa
hatarozza meg. Ezért kisérleti uton kell meghatarozni a jellemzd terhelést.

A kihuzédasos tonkretételt okozo terhelés atviteléhez szilkséges osztastavolsagot és peremtavolsagot konzervativ
modon a (2.5) és (2.6) egyenletek szerintinek vehetjik.
Hasadas miatti tonkremenetel

Jelenleg nincsenek &ltaldnosan érvényes tapasztalataink az ilyen ténkremeneteli méd esetében a tdréterhelés
szamitasahoz a nem-repedt C20/25 — C50/60 betonban. Els6 megkdzelitésben a kdvetkezd peremtavolsagokat
valaszthatjuk annak biztositdsa érdekében, hogy a (2.3) egyenlet szerinti téréterhelést ne kelljen korlatozni:

Corp = 2,0- hef alametszd csapok esetében (2.7.a)
Corgp = 3,0- hef az ellendrzott nyomatéku terpesztett csapok esetében (2.7.b)
Scr,xp =2 ccr,sp (28)

A repedt betonban feltételezziik, hogy a beton hasadasa nem mérvadd, ha a repedés tagassagat a vasalas
w, = 0,3 mm-re korlatozza.

Nyiro6 terhelés

Az acél tonkremenetele

Az atlagos toréterhelést a (2.9a) egyenlet adja meg és ez a C20/25 — C50/60 osztalyu repedt és nem-repedt betonra
érvényes.

4

Ru,m

= 0’6 ’ As ’ f;t,test (293)
A jellemzd toréterhelést a (2.9b) egyenlettel szamithatjuk.

VRk = 0’5 ’ As ’ f‘u,test (ng)

Beton perem tonkremenetel

Az atlagos toréterhelést a C20/25 — C50/60 nem-repedt betonban a (2.10) egyenlet adja meg.
Viww =090-d> (1, /d,,,) " - for - ¢} v=17% (2.10)

Ru,m nom Jtest

Az atlagos toréterhelést a C20/25 — C50/60 osztalyu repedt betonban a (2.11) egyenlet adja meg. A korlatozott
tapasztalatok miatt 0,7-es csokkentési tényez6t alkalmazunk a (2.10) egyenlethez viszonyitva.

Viewm = 0,63-d>° (I, /d,, )" ~ﬁf;jst ¢’ v=17% (2.11)
A (2.10) és (2.11) egyenletek a 1 > 1,5 - C, betonelem mélységre érvényesek.

A terhelés atviteléhez sziikséges csapok kozotti tavolsagot a (2.10) vagy (2.11) egyenletnek megfeleléen a repedt
vagy nem-repedt C20/25 — C50/60 osztalyu betonban a kdvetkezdre vehetjik:



Sy =3¢ (2.12)

A terhelés atviteléhez szilkséges a terhelés iranyara meréleges peremtavolsagot a (2.10) egyenlet vagy (2.11)
egyenlet szerint a C20/25 — C50/60 osztalyu repedt vagy nem-repedt betonban a kdvetkezére vehetjik:

Cpy =L5-¢ (2.13)

Az § osztastavolsagnak és a ¢, és C, peremtavolsagnak nem szabad a minimalis értéknél kisebbnek lennie,
nehogy a betonelem elhasadjon a régzitéelem beépitésekor.

2.3.3 Beton kifordulasos tonkremenetel

Az atlagos toréterhelést a C20/25 — C50/60 osztalya nem-repedt betonban a (2.14) egyenlet adja meg.
Ve =k-N

Ru,m

Rum v=15% (2.14)
ahol:  k=1,0,ha%, <60mm

k=2,0,ha hef > 60 mm

N lésda (2.3) egyenletet.

Az atlagos tor6terhelést a C20/25 — C50/60 osztalyu repedt betonban a (2.15) egyenlet adja meg. A korlatozott

tapasztalatok miatt 0,7-es csokkentési tényezét vesziink figyelembe a (2.14) egyenlethez képest az N Rum (24)
egyenlet szerinti hasznalataval.
Viwm =, Ny v=15% (2.15)

ahol: k£ =1,0,ha h@, < 60 mm

k=2,0,hah, >60mm

ef =
N

Ru,m

lasd a (2.4) egyenletet.

A 2.2.2-ben megadott osztastavolsagok és peremtavolsagok érvényesek. Ha a vizsgalat keretében kisebb
osztastavolsagokat és peremtavolsagokat valasztunk, akkor az A-méretezési modszer C. Mellékletének 5.2.2.3(b)

és (c) pontja szerinti N, -rehaté6 A _, / A’ ésy_, befolyasold tényezéket kell figyelembe venniink.

24 Egyiittesen haté huzoé és nyir6 terhelés

241 Az acél tonkremenetele

Az atlagos tor6terhelést a (2.16) egyenlet adja meg, amely a C20/25 — C50/60 repedt és nem-repedt betonra
érvényes.

2,0 2,0
(Ng/Npoo) Vs Vi)™ 21,0 (2.16)
ahol: Ns = az alkalmazott terhelés huzé dsszetevije,

VS = az alkalmazott terhelés nyiré 6sszetevéje,

N gy =2 (2.2) egyenlet szerinti,
VRW = a (2.9) egyenlet szerinti.

24.2 Egyéb tonkremeneteli médok



Az atlagos toréterhelést a (2.17) egyenlet adja meg, amely a C20/25 — C50/60 repedt és nem-repedt betonra
érvényes.

(Ng/Ngy)Z + Vs IV ) 21,0 (2.17)

Ru,m

ahol: Ns = az alkalmazott terhelés huzo dsszetevdje,

Vs = az alkalmazott terhelés nyiré 0sszetevdje,

N

Ru,m?

14

Ru,m

a huzoé vagy nyir6 terhelések melletti kiilonb6z6 tdnkremeneteli modok atlagos
tor6 terhelésének minimalis értékei.

A kovetkez6 egyszerlsitett modszert is hasznalhatjuk a C20/25 — C50/60 repedt és nem-repedt beton esetében az
egyidejlileg haté huzé és nyiré terhelés melletti atlagos téré terhelés kiszamitasahoz (az egyenlet nem érvényes a
tisztan huzé vagy nyir6 terhelésekre.

(Ng/Np, )+ Vs Vi, ) 21,2 (2.18)

Ru,m u,m

ahol: NS = az alkalmazott terhelés huzo 6sszetevije,

VS = az alkalmazott terhelés nyird 0sszetevdje,

N VRu ,m

tor6 terhelésének minimalis értékei.

Rum a hazo vagy nyir6d terhelések melletti kilénb6z6 ténkremeneteli moédok atlagos

VIZSGALATI PROGRAM

31

3.2

A vizsgalati programban a jévahagyd szerv és a kérelmezé allapodik meg. Altalaban a vizsgalati eredmények a
gyartotdl kaphaték meg. Amennyiben a megfeleld vizsgalati jelentés az 6sszes vonatkozé adatot tartalmazza (lasd
az A. Melléklet 6. pontjat), akkor a gyart6 altal megadott vizsgalati eredményeket lehet figyelembe venni. Azonban
ezeket az értékelésben csak akkor vesszik figyelembe, ha az eredmények Gsszhangban vannak az Intézet
vizsgalati eredményeivel vagy tapasztalataival.

Teljes vizsgalati program

A kovetkezd tablazatokban a megengedheté hasznalati feltételek meghatarozasahoz sziikséges vizsgalati
programot lathatjuk az 1-12. Eljarasi valtozat esetén, ahol nincsenek meglévé targyhoz tartozé adatok és ezért nem
teszik lehetdvé a vizsgalat korének semmilyen csdkkentését sem.

A Eljarasi valtozat kivalasztasarol a kérelmezének kell donteni.
A tablazatok, kilonosen azokra az esetekre vonatkoznak, amikor:

= az Uj rogzité elemeket illetéen azt allitidk, hogy az 4&ltalanos tapasztalatokhoz képest |ényegesen jobb
viselkedésliek. Foéként, ha a beton meghibasodasa esetében a vonatkozd egyenletek altal adott t6rd

terheléseknél magasabbakat kérnek, akkor értekelni kell a ¢, peremtavolsag és az s, osztastavolsag
megfelel6 értékeit is,

= ahol olyan médon ténkremend rogzitéelemekrdl van sz6, amellyel kapcsolatban csak korlatozott tapasztalataink
vannak (példaul kihuzasos tdnkremenetel). Ebben az esetben a ¢, €S, értékeket csokkenteni lehet a 2.2-
ben és 2.3-ban megadott értékekhez képest a 3-6 és a 9-12 Eljarasi valtozat esetén.

Csokkentett kori vizsgalati program

A kérelmez6 kérésére és a jovahagyo szerv beleegyezésével elvégezheté a rogzitbéelemek csokkentett kori
vizsgalati programja annak feltételezésével, hogy ennek teljesitménye 0Osszhangban van az altalanos
tapasztalatokkal, feltéve, hogy:

(a) Egy minimalis vizsgalati program kertil alkalmazasra annak igazolasara, hogy a régzitéelem viselkedése a
2. pontban szerepl6 6sszes paraméter alapjan megitélve megfelel az &ltalanos tapasztalatoknak. A feltétel



igazolasa megkoveteli a vizsgalati adatok megfelel§ statisztikai értékelését P = 90%-os konfidencia szinten (mindkét
oldalon).

(b) Az atlagértékek dsszehasonlitasahoz a t-tesztet kell hasznalni. Az egyik vizsgélat-sorozat relativ szérasa
azonban nem hasonlithatdé 6ssze kozvetlenll a 2. pontban szerepldé altalanos tapasztalatok szerinti relativ
szorassal. Ez annak a ténynek a kdvetkezménye, hogy az atlagos téréterhek szamitasara szolgald egyenletek
szarmaztatasanal, kiilénb6z6 betonelemeknél végzett nagy szamu vizsgalat-sorozat eredményeit hasznaltak.
Ennélfogva az adott relativ szérasok a kilénbdzd betonkeverékek és kilonbdzd kondicionalasi feltételek hatasat is
tartalmazzak. Az egy betonelemen végzett egy vizsgalat-sorozat relativ szérasa Iényegesen kisebb lehet, mint a 2.
pontban adott értékek. Ebben az esetben a normal F-vizsgalat nem megfelelé és miszaki megitélés alapjan kell
igazolni, hogy a vizsgalat-sorozat relativ szorasa megfelel-e az altalanos tapasztalatoknak.

(c) Abban az esetben, ha a rogzitéelemek teherbird képessége nagyobb mint az egyenletek alapjan szdmitott,
és ha a relativ széras nem haladja meg a altalanos tapasztalatok szerinti értéket, a gyarté nem kéri a javitott értéket,
hanem elfogadja a altalanos tapasztalatokat.

A vizsgalatok szamanak csOkkentése a kovetkez6 1-12. Eljarasi valtozatrol szolo tablazatok 1-5. és 7-10.
megjegyzésében van felsorolva.

3.3 Részletes tajékoztato az Eljarasi valtozatrol

A Kkilénboz6 eljarasi valtozatok esetén sziikséges vizsgalatok szama a kovetkezd Eljarasi valtozatokrol széld
tablazatokban van megadva. Az 1-6. Eljarasi valtozat a repedt és nem-repedt betonban |év6 régzitéelemekre
vonatkozik a 7-12. Eljarasi valtozat csak a nem-repedt betonban 1&v8 rdgzitéelemekre vonatkozik.
Koévetkezésképpen az 1-6. Eljarasi valtozatokkal kapcsolatos vizsgalati program tartalmazza a repedt betonban
torténd kiegészité vizsgalatokat.

A 12. Eljarasi valtozat esetében a legsziikebb, az 1. Eljarasi valtozat esetében a legtagabb a vizsgalati program.
Ezért a részletes tajékoztatast el6szoér a 12-7. Eljarasi valtozat tekintetében adjuk, majd a 6-1. Eljarasi valtozat
tekintetében.

12. Eljarasi valtozat

Cél: A nem-repedt beton esetében az dsszes terhelési irdanyra, valamint az 0sszes beton szilardsagi osztalyra
érvényes egyetlen jellemzé terhelés meghatarozasa. Ez a jellemz6 terhelés az s > s, osztastavolsagra

és c > C,. peremtavolsagra érvényes.
A kérelmezd valaszthatja meg a kdvetkezOket:

S..,C

crd cr.

Ertékelés: A jellemzd terhelés az 1-4. sor szerinti vizsgalat eredményei alapjan értékelt legkisebb érték. A
rogzitéelem-csoportok esetében a rogzitéelem-csoport jellemzé ellendllasat el kell osztani a csoportban
lévd rogzitéelemek szamaval. Az értékelést az 1. Rész 6. fejezete szerint kell végezni. A osztastavolsagot
és peremtavolsagot ugy kell megvalasztani, hogy a huzéterhelés tekintetében teljesiiljenek az 1. Rész
6.1.2.2.3 pontjaban megadott kdvetelmények, a nyiréterhelés tekintetében pedig teljesiljenek az 1. Rész

6.1.2.2.4 pontjaban megadott kbvetelmények. A ¥, biztonsagi résztényez6t az 1. Rész 6.1.2.2.2. pontja
szerint kell értékelni.

Nem megengedettek az § < § . osztastavolsag és ¢ < ¢, peremtavolsagos alkalmazasok.

Méretezés: A rogzitéelemeket a C. Mellékletben Iévé C-méretezési mddszer szerint kell méretezni.

11. Lehetdség

Cél: A C20/25 — C50/60 szilardsagi osztalyu, nem repedt beton esetén az dsszes terhelési iranyra érvényes
egyetlen jellemz6 terhelés meghatarozasa.

A kérelmezd valaszthatja meg, értékelheti és méretezheti az alabbiakat:

Lasd a 12. alternativat.

A C20/25 esetében értékelt s . osztastavolsag eés c_. peremtavolsag érvenyes az Osszes C20/25 —
C50/60 szilardsagi osztalyra.



10. Lehetdség
Cél:

A nem-repedt beton esetében az dsszes terhelési iranyra, valamint az dsszes beton szilardsagi osztélyra
érvényes egyetlen jellemzé terhelés meghatarozasa. A jellemzé terhelés s = S, osztastavolsagra és

cz= c,, peremtavolsagra érvényes.

Az s .. és c. . meghatarozasa cstkkentett jellemzé terheléshez.

S, = ahazo, nyir6 vagy egyidejl hizo és nyiré terhelés melletti FRk jellemzé terhelés atviteléhez

szikséges rogzitéelem-tavolsag.

S _. = a ,hasadasos” tonkremeneteli mod elkeriiléséhez szikséges minimalis régzitéelemek kdzotti
tavolsag; az FRk csokkentése a C. Mellékletben 1évé B-méretezési modszer szerinti.

c.. = a huzo, nyiré vagy egyideji huzo és nyird terhelés melletti FRk jellemzé terhelés atviteléhez
sziikséges peremtavolsag.

c . = a ,hasadasos” tonkremeneteli mod elkeriléséhez sziikséges minimalis peremtavolsag; az FRk
csokkentése a C. Mellékletben [évd B-méretezési modszer szerinti.

A kérelmezd valaszthatja meg a kdvetkezdket:

Ertékelés:

Méretezés:

9. Lehetéség
Cél:

Scr s ccr ’ Smin s cmin
A jellemzd terhelés szamitasa az 1. sor szerinti vizsgalat eredményeibdl az 1. Rész 6.1.2.2.1 pontjanak
figyelembe veételével. A 2. és 3. sor szerinti hizdvizsgalat esetén az s, jellemz6 osztastavolsag és ¢

cr
peremtavolsag értékelése az 1. Rész 6.1.2.2.3 pontja szerint torténik.

A 4. sor nyir6 vizsgalatai esetén a ¢, peremtavolsagot ugy kell megvalasztani, hogy egy régzitéelem
jellemzd toréterhelése legaldbb akkora legyen, mint az 1. sor vizsgalatai alapjan értékelt fent emlitett
érték.

Az 5. sor szerinti vizsgalat eredményeinek teljesiteniik kell az 1. Rész 6.1.2.2.5 pontjaban szerepl6
feltételeket.

A ¥, biztonsagi résztényezét az 1. Rész 6.1.2.2.2 pontja szerint kell értékelni.

Megjegyzend6, hogy a ¢, = 0,5 S, jellemz6 peremtavolsag nagyobb lehet a nyiréterhelés esetén, mint
a huzoterheléskor, ha a jellemzd terhelés szamitasa a huzodvizsgalatok alapjan térténik. Ennélfogva
abban az esetben, ha a ¢, jellemz6 peremtavolsagra és s, jellemz6 osztastavolsagra a

huzoterhelésre érvényes értékeket valasztjuk, akkor a jellemzd terhelést csokkenteni lehet a huzéterhelés
esetében lehetséges értékhez képest.

Az eszerint a lehet6ség szerint vizsgalt rogzitéelemeket a C. Mellékletben [évd B-méretezési modszer
szerint kell méretezni.

A nem-repedt C20/25 — C50/60 szilardsagi osztalylu betonban az dsszes terhelési iranyokra érvényes
egyetlen jellemz6 terhelés meghatarozasa.

A kérelmez§ valaszthatja meg, értékelheti és méretezheti a kovetkezbket:

8. Lehet6ség
Cel:

Lasd a 10. alternativat.

A C20/25 esetében értékelt s, ,5 . osztastavolsagok és ¢, €sc

o> min peremtavolsagok érvényesek a

min

C20/25 — C50/60 Osszes betonszilardsagi osztalyra.

A nem-repedt betonban az dsszes betonszildrdsagi osztalyra érvényes kiloénbdzd terhelési irdnyok és
kilénb6z6 meghibasodasi modok  kilénb6z6 jellemz6  terheléseinek meghatarozasa. Az S5,

osztastavolsag és cC, , peremtavolsag a huzoterhelés melletti rogzitGelem jellemzé ellenallasara,
valamint kifordulasos meghibasodas esetén a nyirdterhelés alatti rogzitéelem jellemzé ellenallasara
erveényes. A perem kozelében 1évé rogzitéelemek jellemzd nyir6 ellenallasat a ¢, peremtavolsag
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fuggvényekeént értékeljik. A nyiroterhelés és beton meghibasodasi méd esetében az s,
osztastavolsagot és a ¢, ., peremtavolsagot vizsgalatokkal hatarozzuk meg.

Meghatarozasra kerll az § ;. ésac is az 6sszes meghibasodasi modra és a csokkentett jellemzé

terhelésre is.

min

A kérelmezd valaszthatja meg a kdvetkezOket:

Ertékelés:

Méretezés:

7. Lehetéség
Cél:

S,y €SC, y huzoterhelés esetén, 5., és C, , nyiroterhelés eseten, .

A jellemzd ellenallas szamitasa az 6sszes terhelési iranyok esetén az 1. sor szerinti vizsgalat
eredményeinek alapjan az 1. Rész 6.1.2.2.1 pontja szerint. Az S, , osztastavolsag és ¢,

peremtavolsag értékelése az 1. Rész 6.1.2.2.3 pontja szerint torténik. A ¢, peremhez kozeli

nyiroterheléssel szembeni jellemzd ellenallas és az s, , osztastavolsag és a C,., peremtavolsag

értékelése az 1. rész 6.1.2.2.4 pontja szerint torténik. Az 5. sor szerinti vizsgalati eredményeknek
teljesiteniiik kell az 1. Rész 6.1.2.2.5 pontjaban szerepl6 feltételeket. A kdlcsOnhatast figyelembe vevé
egyenleteket is értékelni kell.

A y, biztonsagi résztényezét az 1. Rész 6.1.2.2.2 pontja szerint kell értékelni.

Az eszerint az lehet6ség szerint értékelt rogzitdelemeket a C. Melléklet A-méretezési mddszere szerint
kell méretezni.

A C20/25 — C50/60 szildrdsagi osztalyd nem-repedt beton esetén a kildnbdzd terhelési iranyok és
kilénb6z6 meghibasodasi médok mellett kiilonbdzd jellemzd terhelések meghatarozasa.

Az s, osztastavolsag és a C_ , peremtavolsag a huzoterhelés melletti rogzitelem jellemzé

ellenallasra, valamint kifordulasos tonkremenetel esetén a nyirdterhelés alatti rogzitéelem jellemzé
ellenallasara érvényes. A perem kozelében lévé rogzitéelemek jellemzd nyiré ellenallasanak értékelése a

¢, peremtavolsag fuggvényeben térténik. Nyiroterhelés esetén és beton meghibasodasi mod esetén az
Sy osztastavolsag és a Coy peremtavolsag meghatarozasa vizsgalatok utjan térténik.

Meghatarozasra keriil az s,
terhelésre is.

és a C,,, is az O0sszes meghibasodasi modra és a cstkkentett jellemzs

n n

A kérelmezd valaszthatja, értékelheti és méretezheti a kdvetkezéket:

6-1. Lehetéség

Megjegyzések

Lasd a 8. alternativat.

A C20/25-re értékelt s ,S

o »Smin OSZtastavolsagok és ¢, és ¢ . peremtavolsagok a C20/25 — C50/60

Osszes betonszilardsagi osztélyra érvényesek.

Csak a nem-repedt betonban hasznéalatos rogzitéelemek részére megadott alternativak allnak
rendelkezésre a repedt és nem-repedt betonban hasznalatos rogzitéelemek szamara is. Az utdbbi
esetben kiegészit6é vizsgalatok a huzo, nyiré és egyideji huzé és nyird terhelés alatt allé énmagukban
allo rogzitéelemeknél, annak érdekében, hogy megkapjuk a megfeleld jellemzé toréterhet a repedt
betonnal.

Az egyideji huzé és nyird terhelés mellett repedt betonban végzett vizsgalatokat 30°-os és 60°-os
szdggel kell végezni, annak érdekében, hogy igazoljuk a teherbirasi diagramokat.

A nem-repedt beton esetében értékelt osztastavolsag és peremtavolsag a repedt beton esetében is
érvényes.

A tablazatokban a kovetkezé megjegyzések kerlilnek alkalmazasra:
1. Megjegyzés
A vizsgalatok elhagyhatdk, ha kimutathatd, hogy teljesiil az 1. Rész 6.1.2.2.5 pontjaban szerepl6 feltétel.

2. Megjegyzés

A vizsgalatok szamat 50%-ra lehet csokkenteni, ha a rogzitéelem viselkedése megfelel az altalanos
tapasztalatoknak (l4sd a 3.2 fejezetet).

3. megjeqgyzés
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A vizsgalatok szamat 50%-ra lehet csOkkenteni, ha a betonkiup tonkremenetelét okozd terhelések
megegyeznek az egyedi rogzitbelemekkel kapcsolatos altalanos tapasztalatokkal az osztdstavolsag és a
perem miatti hatasok figyelembe vétele nélkiil és a peremtavolsagnak a (2.6) egyenletben megadottak
szerinti megvalasztasakor.

4. Megjegyzés

Ha az egyedi rogzitéelemek esetében a betonkup tdnkremenetelét okozé terhelések az osztastavolsag és
a perem miatti hatasok figyelmen kivil hagyasaval megegyeznek az altalanos tapasztalatokkal és a
valasztott jellemzd osztastavolsag megfelel a (2.5) egyenletben megadott értéknek, akkor csak az ,s”
mérettel torténd vizsgalatok sziikségesek.

5. Megjegyzés

A vizsgalatok elhagyhatdk, ha igazolni lehet, hogy a téréterhelések egyenléek vagy nagyobbak, mint mas
terhelési irdnyok esetén.

6. Megjegyzés

A ¢, értékeét ugy kell megvalasztani, hogy a tdnkremenetelt a beton ténkremenetele okozza.

7. Megjegyzés

A vizsgalatok elhagyhatok, ha az egyedi rogzitéelemek vizsgalatai a perem felé iranyul6 nyirdterheléses
peremnél azt mutatjak, hogy a régzitéelem toéréterhelését elére meg lehet mondani a (2.10) egyenlet
segitségével, amennyiben ez alkalmazhatd, a kiegészit6 befolyasold tényezdk figyelembe vételével
(példaul a betonelem vastagsaganak figyelembe vételével a C. Melléklet 5.2.2.3 pontjaban [évé A-
méretezési modszer szerint).

Az Sy és Coy osztastavolsagi értékeket a (2.12) és (2.13) egyenletekbdl kell venni.

8. Megjegyzés

A vizsgélatok elhagyhatok, ha a C20/25-6s betonelemek vizsgalatainal a tdnkremenetelt az acél torése
okozza.

9. Megjegyzés

A vizsgalatok elhagyhatok, ha a nem-repedt betonban 1évé egyedi rogzitéelemek vizsgalati eredményei
elére becsilheték a (2.10) egyenlet szerint, amennyiben ez lehetséges, figyelembe véve a betonelem
vastagsaganak hatasat a C. Melléklet 5.2.3.3 pontjaban 1évd A-méretezési modszer szerint.
Feltételezhetjik, hogy a 0,7-es csokkentési tényezd biztonsagos lehet a beton megrepedésének
figyelembe vétele céljabdl.

10. Megjegyzés

Ha elfogadjuk az altalanos tapasztalatokat (lasd a 2.3.3-at), akkor csak az egyméretl régzitéelemmel
végzett vizsgalatok sziikségesek. Az ilyen méretil rogzitéelem beagyazasi mélységének 60 mm korilinek
kell lenni. Ha azonos méretli kiilonb6zé tipusu rogzitéelemek allnak rendelkezésre, a legnagyobb acél
teherbiré képességl legmerevebb rogzitéelemet kell valasztani.

A rogzitbelem osztastavolsaganak s = s, ,, -vel kell egyenl6nek lenni. Azonban, ha az acel ténkremegy,

az osztastavolsagot arra a legnagyobb értékre lehet csdkkenteni, amelyik biztositja a beton kifordulasos
meghibasodast. Ebben az esetben az osztastavolsagnak a toréterhelésre gyakorolt hatasat a C.

Mellékletben 1évé A-méretezési modszer szerinti A, / AS’ v tényezével szamithatjuk.
11. Megjegyzés

A betonelem vastagsaganak annak a minimalis értékkel kell egyenlének lennie, amely az ETA-ban kerdl
majd megadasra.

12. Megjegyzés

A betonelem vastagsaga nagyobb lehet annal a minimalis értéknél, amely majd az ETA-ban keril
megadasra.



1. Lehetbéség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval

Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil

-1

1-

A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomészilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C20/25 | C50/60 | C20/25 | C50/60 [ C20/25] C50/60
Megjegyzések 2,12 2,8,12 2,12 2,8,12 2,12 2,8,12 2,12 2,8,12 2,12 2,8, 12 2,12 2,812 | 2,12 | 2,8,12
s 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
i 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
1 A rogzitdelem m 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
mérete i 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
| 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
Osztastavolsag, vizsgalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = SN
Megjegyzések 4,12 10, 12
s 5 5
i 5 5
2 A régzitéelem m 5 5
mérete i 5 5
| B -
Peremtavolsag, vizsgalatok egyedulallo rogzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok nélkl, huzovizsgalat ¢, = ¢, = Corn -vel, nyirdvizsgalat ¢,,c, = ¢,y -nal
Megjegyzések 3,11 2,6,12 2,6,812 | 2,6,9,12
s 8 8 8 8
i 8 8 8 8
3 A régzitéelem m 8 8 8 8
mérete i 8 8 8 8
| 8 8 8 8
Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, = CoysS= ZC”,V
Megjegyzések 6,7,12
s 8
i 8
4 A régzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Megjegyzések 11
s 10
i 10
5 A rogzitéelem m 10
mérete i 10
|

(altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)

A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kézepes; i = kdzbensd; | = legnagyobb

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes rogzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ a C20/25 szilardsagu betonban




-12-

2. Lehetéség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomészilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C20/25 | C50/60 | C20/25 | C50/60 [ C20/25] C50/60
Megjegyzések 2,12 2,12 2,12 2,12 2,12 2,12 2,12
s 6 10 10 10 10 5 5
i 6 10 10 10 10 5 5
1 A régzitéelem m 6 10 10 10 10 5 5
mérete i 6 10 10 10 10 5 5
| 6 10 10 10 10 5 5
Osztastavolsag, vizsgalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = SN
Megjegyzések 4,12 4,12
s 5 5
i 5 5
2 A régzitéelem m 5 5
mérete i 5 5
| B -
Peremtavolsag, vizsgalatok egyedulallo rogzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok nélkl, huzovizsgalat ¢, = ¢, = Corn -vel, nyirdvizsgalat ¢,,c, = ¢,y -nal
Megjegyzések 3,11 2,6,12 2,6,9 12
s 8 8 8
i 8 8 8
3 A roégzitéelem m 8 8 8
mérete i 8 8 8
I 8 8 8
Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, = CoysS= ZC”,V
Megjegyzések 6,7,12
s 8
i 8
4 A roégzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Megjegyzések 11
S 10
| 10
5 A rogzitéelem M 10
mérete | 10
L

(altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)

A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kézepes; i = kdzbensd; | = legnagyobb

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes rogzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ a C20/25 szilardsagu betonban
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3. Lehetéség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomoszilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C20/25 | C50/60 | C20/25 | C50/60 | C20/25 ] C 50/60
Megjegyzések 2.12 2,8,12 2.12 2,8,12 5, 12 5,8, 12 5, 12 5,8, 12 5,12 5,8, 12 512 | 58,12
S 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
I 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
1 A régzitéelem M 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
mérete I 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
L 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5

Osztastavolsag, vizsgéalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = §

Megjegyzések 4,12
S 5
| 5
2 A roégzitéelem M 5
mérete | 5
L -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedilallo rogzitéelemekkel, osztastavolsag és peremhatasok nélkil, huzoévizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

Megjegyzések 3,11
S 8
| 8
3 A rogzitéelem M 8
mérete | 8
L 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11 2,5,8, 11
S 8 8
I 8 8
4 A rogzitéelem M 8 8
mérete | 8 8
L 8 8

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes régzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ a C20/25 szilardsagu betonban

Megjegyzések 1 (1) (altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)
)
i 10 . . . D s ,, . D s ,,
5 A régzitGelem m ) A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kdzepes; i = kdzbensé; | = legnagyobb
mérete i 10
|
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4. Lehetoség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomoészildrdsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 | C 50/60 C 20/25 | C50/60 | C20/25 | C 50/60
Megjegyzések 1,12 2,12 5,12 5,12 5,12 5,12
s 6 10 10 10 5 5
i 6 10 10 10 5 5
1 A régzitéelem m 6 10 10 10 5 5
mérete i 6 10 10 10 5 5
| 6 10 10 10 5 5

Osztastavolsag, vizsgalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, =5,

Megjegyzések 4,12
s 5
i 5
2 A roégzitéelem m 5
mérete i 5
| -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedilallo régzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok nélkil, hizévizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

Megjegyzések 3,11
s 8
i 8
3 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11
s 8
i 8
4 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
I 8

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes régzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ C20/25 szilardsagu betonban

Megjegyzések 1 (1) (altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)
)
i 10 . . . D s ,, . D s ,,
5 A régzitGelem m ) A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kdzepes; i = kdzbensé; | = legnagyobb
mérete i 10
|
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5. Lehet6ség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomoszilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C20/25 | C50/60 | C20/25 | C50/60 | C20/25 ] C 50/60
Megjegyzések 2,12 2,8,12 2,12 2,8, 12 5,12 5,8,12 5,12 5,8,12 5,12 5,8,12 512 [5,8,12
s 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
i 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
1 A régzitéelem m 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
mérete i 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5
I 6 10 10 10 10 10 10 10 5 5 5 5

Osztastavolsag, vizsgéalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = §

Megjegyzések 4,12
s 5
i 5
2 A roégzitéelem m 5
mérete i 5
| -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedilallo régzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok nélkil, hizévizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

cr

Megjegyzések 3,11
s 8
i 8
3 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11 2,5,8, 11

s 8 8

i 8 8

4 A rogzitéelem m 8 8

mérete i 8 8

I 8 8

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos ketelemes régzitésekkel, s = s _.,c; = €, a C20/25 szilardsagu betonban

(altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)

A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kozbensd; m = kozepes; i = kdzbensd; | = legnagyobb

Megjegyzések 1,11
s 10
i 10
5 A rogzitéelem m 10
mérete i 10
|
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6. Lehetéség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomoészildrdsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 | C 50/60 C 20/25 | C50/60 | C20/25 | C 50/60
Megjegyzések 2,12 2,12 5,12 5,12 5,12 5,12
s 6 1 10 10 5 5
i 6 1 10 10 5 5
1 A régzitéelem m 6 1 10 10 5 5
mérete i 6 1 10 10 5 5
| 6 1 10 10 5 5

Osztastavolsag, vizsgéalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = §

cr

Megjegyzések 4,12
s 5
i 5
2 A roégzitéelem m 5
mérete i 5
| -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedilallo régzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok nélkil, hizévizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

cr

Megjegyzések 3,11
s 8
i 8
3 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11
s 8
i 8
4 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
I 8

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos ketelemes régzitésekkel, s = s _.,c; = €, a C20/25 szilardsagu betonban

Megjegyzések 1,11 (altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)
s 10
i 10 . . . D s ,, . D s ,,
5 A régzitéelem ,;] ) A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kdzepes; i = kdzbensé; | = legnagyobb
mérete i 10
|
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7. Lehetéség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomoészilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C20/25 | C50/60 | C20/25 | C50/60 [ C20/25] C50/60
Megjegyzések 2,12 2,8,12 2,12 2,8,12 2,12 2,8,12
s 6 10 10 10 10 10
i 6 10 10 10 10 10
1 A rogzitdelem m 6 10 10 10 10 10
mérete i 6 10 10 10 10 10
| 6 10 10 10 10 10
Osztastavolsag, vizsgalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = SN
Megjegyzések 4,12 10, 12
s 5 5
i 5 5
2 A rogzitdelem m 5 5
mérete i 5 5
| B -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedulallé rogzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok

nélkul, huzévizsgélat ¢

| =€, =C,, y-Vel, nyirévizsgalat ¢, ¢,

-nal

cr,V

Megjegyzések 3.1 2,6,12 2,6,8,12
s 8 8 8
i 8 8 8
3 A roégzitéelem m 8 8 8
mérete i 8 8 8
| 8 8 8
Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, = CoysS= ZC”,V
Megjegyzések 6,7,12
s 8
i 8
4 A roégzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Megjegyzések 11
s 10
i 10
5 A rogzitéelem m 10
mérete i 10
|

(altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)

A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kézepes; i = kdzbensd; | = legnagyobb

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes rogzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ a C20/25 szilardsagu betonban
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8. Lehet6ség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomdszilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C20/25 | C50/60 | C20/25 | C50/60 | C20/25 | C 50/60
Megjegyzések 2,12 2,12 2,12
s 6 10 10
i 6 10 10
1 A rogzitéelem m 6 10 10
mérete i 6 10 10
| 6 10 10
Osztastavolsag, vizsgalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = SN
Megjegyzések 4,12 10, 12
s 5 5
i 5 5
2 A régzitéelem m 5 5
mérete i 5 5
| B -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedulallé rogzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok

nélkil, huzévizsgdlat ¢, = ¢, = c,, y -vel, nyirévizsgélat ¢,,c, = ¢, ; -nal

Megjegyzések 3,11 2.6.12
s 8 8
i 8 8
3 A roégzitéelem m 8 8
mérete i 8 8
| 8 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, = CoysS= ZC”,V

Megjegyzések 6,7,12
s 8
i 8
4 A roégzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Megjegyzések 11
s 10
i 10
5 A rogzitéelem m 10
mérete i 10
|

(altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)

A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kézepes; i = kdzbensd; | = legnagyobb

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes rogzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ a C20/25 szilardsagu betonban
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9. Lehetéség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomoészildrdsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 | C 50/60 C 20/25 | C50/60 | C20/25 | C 50/60
Megjegyzések 2.12 2,8,12 5,12 5,8,12
s 6 10 10 10
i 6 10 10 10
1 A régzitéelem m 6 10 10 10
mérete i 6 10 10 10
| 6 10 10 10

Osztastavolsag, vizsgalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, =5,

Megjegyzések 4,12
s 5
i 5
2 A roégzitéelem m 5
mérete i 5
| -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedilallo régzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok nélkil, hizévizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

Megjegyzések 3,11
s 8
i 8
3 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11 2,5,8, 11
s 8 8
i 8 8
4 A rogzitéelem m 8 8
mérete i 8 8
I 8 8

Megjegyzések 1 (1) (altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)
)
i 10 . . . D s ,, . D s ,,
5 A régzitGelem m ) A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kdzepes; i = kdzbensé; | = legnagyobb
mérete i 10
|

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes régzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ a C20/25 szilardsagu betonban
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10. Lehet6ség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl huzé és nyir6 terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomoészildrdsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 | C 50/60 C 20/25 | C50/60 | C20/25 | C 50/60
Megjegyzések 2.12 5,12
s 6 10
i 6 10
1 A régzitéelem m 6 10
mérete i 6 10
| 6 10

Osztastavolsag, vizsgélatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = §

cr

Megjegyzések 4,12
s 5
i 5
2 A roégzitéelem m 5
mérete i 5
| -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyediilallé rogzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok

nelkdl, hdzévizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

cr

Megjegyzések 3,11
s 8
i 8
3 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
| 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11
s 8
i 8
4 A rogzitéelem m 8
mérete i 8
I 8

Megjegyzések 11
s 10
i 10
5 A roégzitéelem m 10
mérete i 10
|

(altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes régzitésekkel, s = min s,C, = min ¢ a C20/25 szilardsagu betonban

A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kozbensd; m = kozepes; i = kdzbensd; | = legnagyobb
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11. Lehetdség Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval
Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkiil

A terhelés iranya Huzoterhelés Nyiréterhelés Egyidejl hazo és nyiré terhelés
45° 30° 60°
A betonelem allapota Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomdszilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 | C 20/25 | C 50/60
Megjegyzések 2.12 2,8,12 5,12 5,8,12
S 6 10 10 10
| 6 10 10 10
1 A régzitéelem M 6 10 10 10
mérete I 6 10 10 10
L 6 10 10 10

Osztastavolsag, vizsgalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkdl, s, =5, =5,

Megjegyzések 4,12
S 5
| 5
2 A régzitéelem M 5
mérete | 5
L -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedilallo rogzitéelemekkel, osztastavolsag és hatasok nelkll, huzdvizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

Megjegyzések 3,11
S 8
| 8
3 A rogzitéelem M 8
mérete | 8
L 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11 2,5,8, 11
S 8 8
I 8 8
4 A rogzitéelem M 8 8
mérete | 8 8
L 8 8

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos kételemes rogzitésekkel, s = min s,C, = min c a C20/25 szilardsagu betonban

Megjegyzések 1,1 (1) 1 (altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)
10 . . . D s ,, . D s ,,
5 A régzitGelem A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kdzepes; i = kdzbensé; | = legnagyobb

mérete

— -3 -0
-
o




12. Lehetdség

Vizsgalati program a sziikséges vizsgalatok szamaval

Egyedi rogzitéelemek toréterhelése az osztastavolsag és perem hatas nélkil
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A terhelés iranya

Huzoterhelés

Nyiréterhelés

Egyidejl huzé és nyir6 terhelés

45° 30° 60°
A betonelem allapota Nemrepedt Repedt Nem repedt Repedt Nem repedt Repedt Repedt
Beton nyomdszilardsagi osztaly C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 C 20/25 C 50/60 | C 20/25 | C 50/60
Megjegyzések 2.12 5,12
S 6 10
| 6 10
1 A régzitéelem M 6 10
mérete | 6 10
L 6 10

Osztastavolsag, vizsgéalatok négyelemes rogzitékkel peremhatasok nélkil, s, =5, = §

cr

Megjegyzések 4,12
S 5
| 5
2 A roégzitéelem M 5
mérete | 5
L -

Peremtavolsag, vizsgalatok egyedulallé rogzitée

lemekkel, osztastavolsag és hatasok

nelkdl, hdzévizsgalat ¢, = ¢, = ¢, -rel

cr

Megjegyzések 3,11
S 8
| 8
3 A rogzitéelem M 8
mérete | 8
L 8

Osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalat parhuzamos kételemes rogzitésekkel, ¢,,c, =c_.,s =cC,,
Megjegyzések 2,11
S 8
I 8
4 A rogzitéelem M 8
mérete | 8
L 8

Minimalis osztastavolsag és peremtavolsag, vizsgalatok a peremmel parhuzamos ketelemes régzitésekkel, s = s _.,c; = €, a C20/25 szilardsagu betonban

Megjegyzések 1,11 (altalaban a terhelés alkalmazasa csavarassal torténik)
s 10
i 10 . . . D s ,, . D s ,,
5 A régzitéelem ,;] ) A rogzitéelem mérete: s = legkisebb; i = kdzbensd; m = kdzepes; i = kdzbensé; | = legnagyobb
mérete i 10
|




